

重逢、师徒、青春、命硬

——欧冠四分之一决赛前瞻

没有明显的弱肉强食，近日的欧冠抽签仪式产生了四组实力相对均衡的交锋：尤文、巴萨、皇马、拜仁，理论上四支最强的球队将捉对展开厮杀，吊足球迷胃口，而多特蒙德与摩纳哥，马竞与莱斯特城的对话同样看点多多。



故人重逢

在四组对决中，只有尤文图斯与巴塞罗那在近两年的欧冠赛场上有过交手记录。在2015年的欧冠决赛中，巴萨3比1击溃尤文。相较于当时的首发阵容，两年间巴萨的调整并不大，但

尤文却发生了剧变。皮尔洛、比达尔、特维斯、莫拉塔、博格巴等当时的主力相继离开，取而代之的是伊瓜因、迪巴拉、皮亚尼奇这样的新鲜血液，实力有增无减。

虽然巴萨刚刚在八分之一

决赛中上演惊天逆转，但此时碰上尤文绝属下签。尤文图斯近几年厉兵秣马，称霸欧洲的野心路人皆知。不过“斑马军团”要想时隔20多年后再度捧起“大耳朵”杯，巴萨无疑是一道高槛。

师徒相会

在2013/2014赛季的欧冠半决赛中，皇马两回合5比0痛击拜仁，那也是两队在欧冠赛场上的最近一次交手。当时皇马的主教练安切洛蒂现已挂帅拜仁，而现在执掌皇马的正是安切洛蒂在伯纳乌时期的副手齐达内，师徒大

战一触即发。虽然两队均各自领跑本国联赛积分榜，但境况并不相同。拜仁已经逐渐甩开了莱比锡的“纠缠”，实现五连冠悬念不大，皇马在少赛一场的情况下领先两分，地位着实不保险，而且在4月份除

了两战拜仁，“银河战舰”还要先后与马竞、巴萨交锋，齐达内的球队可谓遭遇“魔鬼赛程”。另外，C罗能否终结自己在欧冠上的低迷同样值得关注。欧冠本赛季至今，葡萄牙人只打入两球，随着赛程愈发艰难，他是时候站出来了。

青春风暴

八分之一决赛逆转淘汰曼城，由大批“90后”甚至“95后”领衔的摩纳哥让人刮目相看。他们的对手多特蒙德同样主打年轻牌：登贝莱、格雷罗、金特尔……届时两队的交锋

势必将在欧冠中刮起一场青春风暴。摩纳哥本赛季已在各条战线上轰入126球，冠绝五大联赛，多特蒙德在德甲攻入53球，火力仅次于拜仁。球员方

面，摩纳哥阵中1998年出生的小将姆巴佩近11轮攻入11球，“大黄蜂”锋线上的奥巴梅扬在德甲以22球领跑射手榜。除了年轻，两队在进攻上能够碰撞出怎样的火花？

看谁命硬

一边是三年内两进决赛的马德里竞技，一边是首次参加欧冠却不断刷新历史的莱斯特城，两家俱乐部在欧冠赛场上着实没什么渊源，拉涅利或许是两队最大的交集，这个不久前被莱斯特城解雇的意大利人也曾是马竞的主教练。

在西蒙尼的调教下，阵容算不上顶级的马竞已经成为欧洲足坛一股不可忽视的力量。正所谓“铁血马竞”，即便在不被看好的情况下，他们也能凭借强大的意志力与对手战斗到最后一刻。而莱斯特城之所以能出人意料地成为英超独苗，除了

自身的发挥，在此前的比赛中总能避开超级强队也算命大。目前两队在联赛中基本无缘冠军争夺，莱斯特城甚至还有降级的危险，因此尽量在欧冠中走得更远，也算得上为这个赛季增加亮点。

(据新华网)

·娱乐新闻·

明星云集

《人民的名义》3月28日首播



2017年度巨作《人民的名义》重磅来袭，该剧将于3月28日首播。

《人民的名义》演员阵容强大，由陆毅、张丰毅、吴刚、许亚军、柯蓝、张志坚、胡静、张凯丽、高亚麟、冯雷等领衔主演，联合出演不乏王丽云等资深“老戏骨”，还有侯勇、沈晓海等巨匠先锋的友情出演。

(据新华网)

名著改编

《白鹿原》4月16日开播



由编剧申捷操刀、刘进执导、刘惠宁监制、张嘉译任艺术总监，改编自陈忠实同名电视剧《白鹿原》将定档4月16日登陆江苏卫视、安徽卫视。

《白鹿原》以陕西关中平原上有“仁义村”之称的白鹿村为背景，讲述了白姓和鹿姓两大家族祖孙三代之间恩怨纷争的故事。饱含着这种史诗大剧的情怀，它所反映的不仅是陕西文化风貌，更是反映整个时代变迁、人性淳朴的大情怀。

(据新华网)

悬疑追凶

《记忆大师》4月28日上映



由陈正道执导，任鹏担任编剧，黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许玮甯主演的电影《记忆大师》，即将于2017年4月28日全国上映。

《记忆大师》的影片将故事背景放在2025年的近未来时代，以主角黄渤的记忆被“篡改”为噱头，两段凶杀案件将现实生活中的人物，与其错误记忆中的碎片线索碰撞在一起，开启了一场精彩绝伦的脑内记忆追凶战。

(据新华网)